
群馬県立館林商工高等学校

第11回　翔光祭　　ご来場ありがとうございました。

ご来場者アンケートの結果

来場者数（記名簿） アンケート数 回答率

11回 1,387 534 39%

【Q１】 　ご年齢はいくつですか？

1 小学生未満 11

2 小学生 53

3 中学生 103

4 高校生 84

5 大学生 16

6 社会人 209

7 ６５歳以上 45

8 その他 13

合計 534

【Ｑ２】 　翔光祭をどこで知りましたか？

1 インターネット・SNS 29

2 知人（商工生以外） 112

3 商工生 350

4 ポスター 45

5 その他 20

合計 556

【Q３】 　翔光祭の満足度を教えてください。

1 とても満足した 339

2 満足した 170

3 普通 24

4 あまり満足しなかった 1

5 満足しなかった 0

合計 534
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【Q４】 　その他・ご意見要望あればお願いします　

😎キャラクターかわいいです！　　　　　　　　　　　　　Ｂｙ.高校生

😎楽しく見学しました。　　　　　　　　　　　　　　　Ｂｙ.高校生６５歳以上

😎たのしいです　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｂｙ.小学生

😎子ども達が楽しく遊べました　　　　　　　　　　　　Ｂｙ.社会人６５歳以上

☹ベビーカー持ってこなければよかった　　　　　　　　Ｂｙ.社会人

😎活気があってよかったです。　　　　　　　　　　　　Ｂｙ.社会人

😎イラストなど多くて目でも楽しめました。　　　　　　Ｂｙ.社会人

😎たのしいです　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｂｙ.６５歳以上

😎皆んな元気が良かった　　　　　　　　　　　　　　　Ｂｙ.６５歳以上

😎飲食物の値段がお手頃でとてもおいしかったです。また、来たいと思いました。　Ｂｙ.社会人

😎今後も続けてほしい　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｂｙ.大学生

😎１－１がとてもおもろかったです。ありがとうございました。　Ｂｙ.社会人

😎１－１でとても楽しくむかえてくれてうれしかったです。　　　Ｂｙ.社会人

😎ボール当てゲームがとても楽しかったです。１－１組さんありがとうございました。　Ｂｙ.社会人

😎１－１がとてもたのしかったです♡　　　　　　　　　　　　Ｂｙ.社会人

😎楽しく見学させて頂きましたごくろうさまです　　　　　　　Ｂｙ.６５歳以上

😎エレクトーンすごくよかった　　　　　　　　　　　　　　　　Ｂｙ.社会人

😎みんなが楽しそうで良かったです。　　　　　　　　　　　　　Ｂｙ.社会人

😎生徒のみんなが楽しそうでよかったです。　　　　　　　　　　Ｂｙ.社会人

😎百年小麦パスタとても美味しかったです　　　　　　　　　　　Ｂｙ.社会人

😎来年もまた来たい！！　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｂｙ.小学生

😎楽しく学べた！　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｂｙ.社会人

😎たのしい時間をありがとう　　　　　　　　　　　　　　　Ｂｙ.６５歳以上

😎とても楽しかったです。　　　　　　　　　　　　　　　　Ｂｙ.社会人

😎楽しくすごせましたありがとうございました　　　　　　　Ｂｙ.社会人

😎いろいろなもようし物楽しく見学しました　　　　　　　　Ｂｙ.その他

😎楽しかったです。ありがとう！！　　　　　　　　　　　　Ｂｙ.社会人

😎イラストかわいいです。　　　　　　　　　　　　　　　　Ｂｙ.社会人

😎楽しかったです準備おつかれサマ　　　　　　　　　　　　Ｂｙ.社会人

😎色々なスポーツをたいけんしたい。　　　　　　　　　　　Ｂｙ.中学生

😎ステージ最高でした　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｂｙ.中学生

😎とても良い文化祭ですごく楽しめました。　　　　　　　　Ｂｙ.中学生

😎Ｇｏｏｄ！　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｂｙ.社会人

😎参加できるものが多く、とても楽しいです！！　　　　　　Ｂｙ.社会人

😎ステージでとてももりあがりました。とても楽しかったです。Ｂｙ.中学生

😎ステージが最高にもり上がりました！！　　　　　　　　　Ｂｙ.中学生

😎とても楽しかったです。ありがとうございました。！　　　Ｂｙ.中学生

😎くつを入れるふくろがほしかったです。　　　　　　　　　Ｂｙ.中学生

😎また来たいです！　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｂｙ.社会人

😎知らないことが体験できた。カヌーをはじめて見ました。みなさん、エネルギッシュでパワーをもら

いました。ありがとうございました。楽しかったです。Ｂｙ.社会人

😎最高子ども達のエネルギッシュさにひきこまれて、めちゃくちゃ楽しかったですすごーくみんながん

ばってたね　Ｂｙ.社会人

😎卒業生なので、とてもなつかしくまた目新しくあり、小供も満足してました。ありがとう。　髙　Ｂ

ｙ.社会人

😎自分たちと違ってビックリしました。とても充実した文化祭になっていてうらやましかったです

（笑）　Ｂｙ.社会人

😎ワープロの大会で来ました。このような機会をいただき、ありがたいと思っています。来年もよろし

くお願いしました。　Ｂｙ.社会人



😎エレクトーンの演奏が良かったです。　　　　　　　　　　Ｂｙ.社会人

😎３年に一回ではなく、隔年開催にして欲しいです。　　　　Ｂｙ.社会人

😎ｇｏｏｄ　ｊｏｂ！！   　　　　　　　　                              Ｂｙ.社会人

😎生徒が元気で楽しかったです。　　　　　　　　　　　　　Ｂｙ.社会人

😎次回も楽しみにしています。　　　　　　　　　　　　　　Ｂｙ.社会人

😎３年に１回ではなくて毎年あればすごくうれしいです楽しかったです　Ｂｙ.社会人

😎とてもにぎわっていてみんな楽しそうで良かったです　　　Ｂｙ.社会人

😎学生の皆さんが元気で最高です。　　　　　　　　　　　　Ｂｙ.社会人

😎青春ですね　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｂｙ.大学生

😎今後も続けて　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｂｙ.社会人

😎翔光祭を開いて頂きまして誠にありがとうございます。　　Ｂｙ.社会人

😎楽しかったです！ありがとうございました。　　　　　　　Ｂｙ.中学生

😎ないです！楽しかった！！　　　　　　　　　　　　　　　Ｂｙ.中学生

😎ｇｏｏｄ！　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｂｙ.社会人

😎教室の飾りつけがすごかったです！準備おつかれさまでした！Ｂｙ.社会人

😎サウナにもう少しお金をかけてほしい　　　　　　　　　　　Ｂｙ.社会人

😎とても楽しかったです！みんな頑張ってた！！　　　　　　　Ｂｙ.社会人

😎脱出ゲームめっちゃ楽しかったです！　　　　　　　　　　　Ｂｙ.高校生

😎エレクトリックファンタジーの展示がためになりました。楽しかったです。　Ｂｙ.社会人

😎ＳＮＳでの宣伝が沢山されてて良かったです　　　　　　　　Ｂｙ.社会人

😎とても楽しかったです。　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｂｙ.社会人

😎下足ふくろがほしかった。元商工生なのでとてもなつかしかった　Ｂｙ.社会人

😎毎年やってほしい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｂｙ.社会人

😎工夫をこらした出店がたくさんあって楽しかったです。ＶＲ体験がおもしろかった　Ｂｙ.社会人

😎３０年ぶりに母校に来られてとてもなつかしいです。今はおいが在学中です。　Ｂｙ.社会人

😎青春っていいですね！楽しんで下さい　　　　　　　　　　　Ｂｙ.社会人

😎屋外のイベントを増やしてもいいと思います。　　　　　　　Ｂｙ.社会人

😎ｅスポーツ観られるのは新しい。文化祭を毎年やってほしい。　Ｂｙ.社会人

😎フルーツあめが１人２コまでだった事が残念だった。とても楽しかったです。　Ｂｙ.社会人

😎“アーチ”とてもよくできていて感動しました。　　　　　　Ｂｙ.６５歳以上

😎建築科のハニカムアーチすばらいい！！　　　　　　　　　　Ｂｙ.社会人

😎元気があふれていました。　　　　　　　　　　　　　　　　Ｂｙ.社会人

😎学生の努力が伝わりました。見られない学習の場が見られてまんぞくです。　Ｂｙ.６５歳以上

😎文化を感じられて良かったです　　　　　　　　　　　　　　Ｂｙ.社会人

😎今後もがんばって下さい。　　　　　　　　　　　　　　　　Ｂｙ.社会人

😎迷子になるので、現在地がわかる地図を所々に貼ってほしいです　Ｂｙ.社会人

😎高校生のいきいきした姿が見れて、とても楽しかったです。　Ｂｙ.社会人

😎学科のことなど知らないことがとても良くわかった。色々な事を学んでいる学校なのだなと思いまし

た。　Ｂｙ.社会人

😎地域の住民ですがとても楽しかったです。生徒だけでなく地域の出店や協力があってすばらしいと思

います。　Ｂｙ.社会人

😎孫の文化祭なので楽しみにしておりました。今日は楽しかったです。追伸：立派な学校で勉強してい

る孫を誇に思い将来楽しみです　Ｂｙ.６５歳以上

😎おにぎり、とん汁がおいしかったです。フルーツあめ、いちごが食べたかったけどぶどうとパインし

かなかった。残念。　Ｂｙ.社会人

😎みんな元気いっぱいで親切でかわいい生徒ばかりでした。手作りの店などとてもクオリティーが高く

関心しました。　Ｂｙ.社会人

😎私たちの頃より企業との合同企画等行われているようで、素晴らしく、また校内が懐かしかったで

す。（２００２年春卒１５期生より）　Ｂｙ.社会人

😎小４の娘が、この高校に入りたい！！ととてもよろこんでいました。６年後よろしくお願いします笑　

Ｂｙ.社会人


